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Echantillon de 1267 personnes de la
population de 18 30 ans.

a selon la des quotas, au
regard des de sexe, de
socioprofessionnelle, de et de

de .

Toute publication totale ou partielle doit utiliser la mention suivante :

Ouest France 
.

a par questionnaire auto-
en ligne sur CAWI (Computer

Assisted Web Interview).

Les interviews ont du 25 au 3 mars
2022.
Pour les remercier de leur participation, les ont des
incentives ou ont fait un don de leur choix.

OpinionWay a cette en appliquant
les et de la norme ISO 20252

Les de ce sondage doivent lus en tenant compte des marges d'incertitude : 1,1 2,6 points au
plus pour un de 1400 .



Le profil 
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Population française âgée de 18 à 30 ans.

Source : INSEE, Bilan démographique.

Age %

18-22 ans 39%

23-27 ans 38%

28-30 ans 23%

Région %

Ile-de-France 22%

Nord-ouest 20%

Nord-est 23%

Sud-ouest 11%

Sud-est 24%

Activité professionnelle %

56%

En recherche d'emploi 12%

Inactifs 32%

30%

Sexe %

Hommes 50%

Femmes 50%
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personnes

Q. Es- sidentielle ?

1267

NSP

20%

42%

27%

11%

-

62% 38% +2-1
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personnes

Q. Es- sidentielle ?

1267

62% 63% 62%
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Q. Es- sidentielle ?

1267

Sexe Statut
Inscrit sur liste 

Primo-votant*

% Total Homme Femme
18-22

ans
23-27

ans
28-30 

ans
Actif En recherche 

Inactif Oui Non Oui Non

Sous- 62% 65% 58% 63% 64% 54% 64% 43% 63% 66% 38% 57% 64%

20% 24% 16% 21% 20% 17% 20% 16% 20% 22% 9% 17% 21%

42% 41% 42% 42% 44% 37% 44% 27% 43% 44% 29% 40% 43%

Sous- 38% 35% 42% 36% 35% 46% 35% 57% 37% 34% 62% 43% 36%

27% 24% 31% 23% 28% 32% 25% 38% 27% 26% 33% 27% 27%

11% 11% 11% 13% 7% 14% 10% 19% 10% 8% 29% 16% 9%

-
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personnes

-t-

1267

Oui totalement Oui en partie Non pas vraiment Non pas du tout NSP

15%

42%

31%

12%

-

Oui

57% 
Non

43%  =
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-t-

1267
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-t-

1267

Sexe Statut
Inscrit sur liste 

Primo-votant*

% Total Homme Femme
18-22

ans
23-27

ans
28-30 

ans
Actif En recherche 

Inactif Oui Non Oui Non

Sous-total Oui 57% 61% 54% 60% 56% 53% 60% 41% 59% 60% 40% 54% 58%

15% 20% 10% 17% 14% 12% 17% 9% 14% 16% 9% 11% 16%

42% 41% 44% 43% 42% 41% 43% 32% 45% 44% 31% 43% 42%

Sous-total Non 43% 39% 46% 39% 44% 47% 40% 59% 41% 40% 59% 46% 42%

31% 27% 35% 30% 32% 31% 28% 41% 32% 30% 36% 34% 30%

12% 12% 11% 9% 12% 16% 12% 18% 9% 10% 23% 12% 12%

-
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personnespersonnelle
- ?

1267

14%

37% 37%

12%

-

Beaucoup Assez Peu Pas du tout NSP

Beaucoup ou assez

51% 
Peu ou pas du tout

49% 

 /  / 
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personnespersonnelle
- ?

1267
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personnespersonnelle
- ?

1267

Sexe Statut
Inscrit sur liste 

Primo-votant*

% Total Homme Femme
18-22

ans
23-27

ans
28-30 

ans
Actif En recherche 

Inactif Oui Non Oui Non

Sous-total Beaucoup + Assez 51% 56% 44% 57% 49% 42% 53% 31% 52% 52% 43% 48% 51%

14% 17% 10% 16% 14% 9% 16% 5% 13% 15% 9% 10% 15%

37% 39% 34% 41% 35% 33% 37% 26% 39% 37% 34% 38% 36%

Sous-total Peu + Pas du tout 49% 44% 55% 43% 50% 58% 47% 69% 47% 48% 57% 52% 48%

37% 32% 42% 34% 36% 42% 35% 48% 37% 37% 35% 41% 35%

12% 12% 13% 9% 14% 16% 12% 21% 10% 11% 22% 11% 13%

-
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personnes

Le taux de participation des 18-

lit
voter au premier tour ?

1089

48% -1
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personnes

Le taux de participation des 18-

lit
voter au premier tour ?

1089
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personnes

Le taux de participation des 18-

lit
voter au premier tour ?

1089

Sexe Statut Primo-votant*

% Total Homme Femme
18-22

ans
23-27

ans
28-30 

ans
Actif En recherche 

Inactif Oui Non

Indice de participation 48% 45% 50% 37% 54% 51% 45% 47% 52% 53% 46%

-
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opinionway

Un tassement de des jeunes pour

• Alors que la guerre fait rage en Ukraine, des jeunes pour la campagne stagne (62%). La proportion de jeunes

(20%), bien que toujours plus importante que ceux qui ne se montrent pas du tout (11%), chute ce mois-ci de 5 points. Rappelons que

a avant la officielle de candidature Macron.

o Certaines en comme plus enregistrent des chutes importantes. notamment le cas des jeunes

inscrits sur les listes (66%, - 3 points) et des (63%, -5 points).

o La chute la plus importante concerne les jeunes de 28 30 ans : 54% eux se disent par cette une baisse

de 6 points en 1 mois.

• Le contexte actuel propice la ne semble pas avoir sur le sentiment que sa situation personnelle pourrait en cas de victoire

du ou de la candidat(e) : 51% sont optimistes en cas de leur candidat(e), un chiffre relativement stable. Les jeunes optimistes ne

sont toutefois courte : 49% sont pour leur part pessimistes.

o On observe une forme de avec : les jeunes de 18 22 ans sont majoritairement optimistes en cas de leur candidat(e)

de (57%), contrairement ceux de 23 27 ans (49%) et surtout ceux de 28 30 ans (42%), soit un de 15 points entre les

plus jeunes et les plus . Ainsi les plus ceux ayant entre 28 et 30 ans, sont les moins par la campagne et ceux qui croient le moins

en un impact favorable de la victoire de leur candidat .

o Le statut est un : seuls 31% des jeunes en recherche sont optimistes sur de leur situation

personnelle en cas de leur candidat(e), contre 53% des actifs et 52% des inactifs.
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La des jeunes par les candidats et semblent passer au second plan

• Le sentiment candidat ses reste ce mois-ci : 57% estiment par un candidat contre 43% qui

ne pas .

o encore, les jeunes en recherche se distinguent par leur pessimisme au regard de cette campagne : 59% eux ne se sentent pas

(contre 40% des actifs . le cas, dans une moindre mesure, des jeunes femmes (46% ne se sentent pas

contre 39% chez les jeunes hommes).

• Dans ce contexte le vote semble une importance plus secondaire pour certains jeunes. En effet, alors que ce score

augmente de le taux de participation des jeunes de 18 30 ans se tasse sur cette vague et 48%.

o Les jeunes femmes, alors se sentent moins sont toujours les plus nombreuses une intention voter

(50%).

o En revanche, chez les plus le score est en baisse de 4 points ce mois-ci (51% chez les 28-30 ans), probable manque

croissant concernant de sur leur situation personnelle.
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